

7天卖出516万元 烟花爆竹蹿红

“噼噼啪啪……”这几天,南京到处洋溢着新年的气息,特别是早晨和晚上,烟花爆竹响个不停,人们希望用热热闹闹的鞭炮声迎接红红火火的一年。记者从南京市供销社了解到,到昨天为止,南京在7天时间里已卖出了516万元的烟花爆竹。

2月10日,南京主城区65个烟花爆竹专营店开始出售烟花爆竹,然而天公不作美,开卖当天下了

雨,浇灭了不少人的购买热情,首日生意比较冷清。2月11日因为下大雪,依然平平淡淡。到了大年廿九和除夕两天,天气转好一些,烟花爆竹才迎来了销售火爆期,“大年三十那天,排队排得老长了!”苏果超市广州路店的烟花爆竹销售人员告诉记者,最畅销的是1000头、2000头、3000头的鞭炮,都卖断货了。据南京市供销社统计,大年廿九和除夕每天都销售

200多万元,比往年略有增长。

过了除夕,烟花爆竹的销售又清淡了下来,昨天下午2点,记者来到苏果超市广州路店的烟花爆竹销售点,“卖得怎么样啊?”记者问道,销售人员摇摇头,“一早上才卖了200多块钱。市民大多在年前把烟花爆竹买足了,这几天只是过来补一些。”大年初一和初二也是这样,虽然也有人过来买,但一天只有2000元~3000元的销售额。

过了除夕,还有两个烟花爆竹的销售旺季,那就是今天正月初四和正月十四,因为正月初五是民间传统的“财神日”,正月十五是元宵,也都要放鞭炮的。南京市供销社有关人士表示,今年烟花爆竹一共组织了1000万元的货源,能够满足市民的需求。从今年销售情况看,市民在选购烟花爆竹时更加理性了,“不再挑个头大的买,而是更加讲究花色、燃放效果,所以

那些大个头的烟花爆竹不如往年好卖了。”另外,市民的安全意识更强了,到政府指点的销售点去购买的市民多了。

烟花爆竹虽然好看、好玩,但燃放时要安全第一,认真阅读燃放说明后再放,不要在禁放范围里燃放,另外在禁放时间里,希望本着方便他人、方便自己的原则,在规定的时、地点里燃放,不要“破戒”。
快报记者 陈英

》美中不足

初三出门访亲朋 垃圾满地堵住门

昨天,家住南京市下关区金陵小区的住户们,突然发现自家的小区出口处的道路被垃圾堵住了。快报记者接到求助后立刻赶赴现场,了解到问题的出现既有大年初一之前居民扔的垃圾过多导致中转站没能按计划清空的因素,也有大年初一保洁员和垃圾中转站休息导致垃圾进一步积压的原因。尽管昨天当班的保洁员清出了一条小路供居民们上厕所,但因为环卫车辆的支援,堆积如山的垃圾基本没有减少。

昨天,在金陵三村附近做服装生意的张女士9点半左右来到店铺开门时,发现对面的垃圾中转站中堆满了垃圾。由于中转站中堆不下了,一部分垃圾已堆放到了道路上,占去了约半幅路面。随后,陆陆续续又来了十多辆小区的保洁车,发现垃圾中转站内已经无法存放垃圾,保洁员就顺手将垃圾堆放在了马路上。

这条宽约5米的道路被垃圾堵上后,金陵三村至金陵七村的一千多户居民出行困难起来。中转站里有一间公厕,是附近居民唯一的公厕,现在道路被垃圾封死了,上厕所都成了难题。中转站旁还有一栋小楼,楼里有4户居



大过年的,被垃圾堵在家里,谁心里都舒服不了 快报记者 是钟寅 摄

民,现在他们被垃圾困在了家中。看到这一幕的居民纷纷指责环卫所不作为,在垃圾中转站值班的郑师傅则表示了他的无奈:“我早上4点就到了,一上午车队只派了一辆车来运垃圾,拉了3趟就没人来了。我打了环卫所领导、车队领导电话,可就是没车来。”郑师傅说,这是宝塔桥街道的垃圾中转站,整个街道的垃圾都往这运送。年三十晚上拉了18车,还是没将垃圾全部运送出去,到初二恢复工作时,积存的垃圾已有

十六七车,但当天只拉走了9车。

随后,郑师傅用铁铲铲出一条勉强可以行走的小路,方便居民如厕。居民也自发组织起来,阻止保洁员继续倾倒垃圾。居民们表示,想彻底解决问题,还得尽快派车来把垃圾运走,可是无论怎么拨打,下关区市容局和下关区环卫所的电话都无人接听。下午3点左右,几名保洁员和郑师傅合力,在居民的帮助下,将堵塞道路的垃圾全部集中到了中转站内。
快报记者 是钟寅 实习生 陆天翔

个别出租车仍拒载 黑车主和黄牛见人就拽

昨日是年初三,记者在南京中央门长途客运站、小行地铁站等窗口地区暗访发现,与往年相比,这些地区出租车管理秩序大为好转,但仍有少量出租车拒载,黑车主、“黄牛”更是扯着嗓子疯狂拉客,不把管理人员放在眼里。

昨天下午2点半,记者首先来到中央门长途客运站,站前广场上只有几名旅客在排队等着打车。多数出租车司机在管理人员指引下能有序带客,可就在管理人员眼皮下,一辆苏A95117的

外出租车带上客人后下车喊:“有没有去奥体方向的?”想拉人拼车,被管理人员喝止。一位乘客想去安徽宣城,觉得出租车开价太高,马上就有黄牛和黑车过来抢生意:“450元就走!嫌贵?350元行了吧?”现场的管理人员拿这些黑车没办法,赶走一批,又来一拨。

随后,记者来到小行地铁站,在路边的出租车等档区,记者发现多了一个客管处管理人员的岗亭,3名管理人员在此维持秩序,

这里的出租车拒载现象明显好转。可就在管理人员的眼皮下,也有出租车司机“艺高人胆大”,悄悄玩起了拒载挑客的把戏,排在最前面的一辆车牌为苏A92505的出租车拒载了一名拎着两个大包、要去景明佳园的中年汉子,随后很快拉上了2名乘客扬长而去。记者随即将这一情况告知了现场管理人员,客管处相关负责人表示,将召回该车进行查处,节日期间将加大窗口地区现场管理和处罚的力度。
快报记者 鲍铭东

他给别人戴了绿帽子还送纸条羞辱

正牌丈夫一怒之下大打出手

自己的老婆和别的男人同居几个月,更被自己在床上抓了个现行。这样的事摆在谁面前都是丢脸的事,农民工杨江不但碰到了这样丢脸的事,更丢脸的是,他还被第三者写纸条羞辱,郁闷之余,他将对方打伤。这么一来,他这个正牌丈夫说法不成,还被判刑。这个时候,杨江更郁闷了。

已婚女子谎称离异与人同居

给杨江戴绿帽子的人叫王斌,今年40多岁,一直没有成家,是一家公司的清洁工,王斌说,2007年的时候,他通过媒人认识了杨江的老婆于红,当时于红告诉他,自己已离婚五年,有一个女儿。两个

人认识之后,相见恨晚,很快就同居在一块。不过,快乐的日子没过多久,于红的老公却突然找上门来,王斌说,这个时候,他才知道于红压根就没有离婚。

王斌和于红正牌丈夫的第一次会面并不光彩,他和于红当时正在同居的小屋睡觉,杨江把两个人捉奸在床。为了这事,王斌觉得于红和老公合起伙来骗他给他难堪,杨江则觉得王斌给他戴绿帽子,总之是谁看谁都不顺眼。当时双方大吵了一架,甚至闹到了派出所。

第三者送纸条羞辱正牌丈夫

这事一闹就是个两三年,杨江此后为了管住老婆,干脆在南京留

下来了,因为干的是同个行业的事,所以双方也都有互相认识的人,也经常会面,一碰面,大家都没好气。

去年2月份的一天,杨江收到一个塑料袋,里面除装了一些水果和零食之外,还有一张纸条,上面赫然写着:“杨江,老婆你都养不起,不要在南京丢脸了,去死吧!”一看对方这歪歪扭扭的字还有这语气,杨江判断出了十有八九。

一个男人这么被侮辱,杨江气得不行,但是他一时也找不到王斌,只好忍下来。

真假丈夫狭路相逢大打出手

说来也巧,才几天后,王斌去

找他的一个熟人时恰好碰到了也在此地的杨江。仇人相见分外眼红,两个人很快就杠上了。“前几天的那张纸条是不是你写的?”杨江冲上前去问。“就是我写的,你怎么着吧?”王斌丝毫不避讳。“好好好!”杨江连说了三个好,随后朝厨房走去,这时,王斌也意识到等会有事发生,他立即拿起房间门口的拖把先敲向了杨江,拖把一下子成了两截。王斌见拖把断了之后,就跑到了门外。这时杨江也拿起断掉的半截拖把棍子追了出去,趁着王斌还没出手,他拿着棍子就朝王斌的大腿部捅了过去。“后来捅了几下我记不清楚了。”杨江说,朋友见两人发生血案,立

即报警,警方赶到现场后,很快将杨江带回派出所询问。王斌被送到医院后就住院了,后经法医鉴定,王斌的损伤程度属于轻伤。

案子发生之后,杨江赔了王斌三千多元,但他在取保候审期间就跑回了老家,导致案子一拖再拖。去年年底,杨江到案,此案被起诉到秦淮区法院,面对审问,杨江对自己所犯的罪行供认不讳,但是他觉得自己挺“倒霉”的。

日前,杨江以故意伤害罪被秦淮区法院一审判处有期徒刑八个月,扣除已赔偿的3500元,再赔偿王斌医药费等近7000元。

(文中人物系化名)
通讯员 秦刑 快报记者 李梦雅

》温情提醒

昨天 菠菜4块1斤,矮脚黄每斤4块5,芹菜6块1斤…… 这几天买菜得多带些钱

春节三天下来,人们吃腻了大鱼大肉,蔬菜成了香饽饽,由此,赶在大年初四、初五买菜可得多准备些钱。这不,记者昨天在一家菜场的外面看到了不少卖菜的摊主,一问才知道,菠菜4元/斤,小白菜2.5元/斤,生菜3.5元/斤,矮脚黄青菜更是高得离谱卖到4.5元/斤,因为年初一前两天最高也就4元/斤。

青菜还不算最贵的,记者了解到,芹菜昨天卖到6元/斤,蒜苗、山药也要卖到6元/斤,大蒜则卖到了7元/斤。南京市商贸局相关人士分析,与节前相比,这

两天的菜价总体呈下降趋势,但还是要比平时高出很多,主要原因是,春节期间虽有100家菜市场不关门,但毕竟是值班性质的,蔬菜无论是品种还是数量都没有平时充足。科巷菜场管理人员表示,这100家开门营业的菜市场包括郊县的菜市场,真正落实到主城区只有几十家,菜价高的主要原因还是过年吃得太油腻,蔬菜货少价扬。以他自己为例,除夕在自家吃团圆饭,初一、初二都在亲戚家吃饭,全是荤菜,初三自家开伙,就想买点青菜、菠菜清清火。
快报记者 夏天

加班7天至少能挣748块

如想确切知道您该拿多少,请拨 86590900 咨询

“想要升职,怎么能不加班呢?”早在年前,小李所在的公司就安排春节期间的加班人选,大家几乎都不愿意,刚进单位一年的小李却主动提出来加班,他说:“春节加班,不是简单的超时工作,而是一种精神上的割舍。其实谁也不想主动加班,但在领导面前表现一下,也许能得到更多的机会。”

主动加班有可能升职

同样,于女士也是主动请缨要求加班的,她说:“弄不好领导见我这么积极,年后还会提升个部门主任之类的,如果在家过年,就要外出去走亲访友,家里的七大姑八大姨又多,不仅压岁钱要贴进去不少,还要买礼物,这损失才叫惨重呢。”

除了要表现自己敬业外,想挣一笔丰厚的加班费也是一大原因。“过年加班不仅可以拿加班费,一天挣三天的钱,而且在公司还有免费午餐。”在一家大型企业工作的朱先生和妻子

的老家在哈尔滨,虽然春节放假7天,但是火车票不好买,就算买到了,大部分时间也在路上过,不如错过这个高峰期回家。

春节加班工资如何算

在计算劳动者加班工资时,春节7天是由两个部分组成的,即法定休假日和休息日。按国家和江苏省规定,日工资等于月工资收入÷月计薪天数(21.75天),以新最低工资标准中的一类地区月标准960元计算,日工资应为960元除以21.75天约等于44元。这样算来,春节假期的前三天你要是加班,每天的加班工资至少为132元(44×300%),要是后四天加班,每天至少为88元(44×200%),这样算来,7天的加班费最少为748元(132×3+88×4)。春节期间,南京市劳动监察支队有工作人员值班,市民要有疑问,可以拨打86590900咨询加班费问题。

快报记者 项凤华